
 

Tanulmányi kirándulás Torockó környékén 3 napon át A és B csoport. 

 

A Határtalanul! pályázat szakmai beszámolója 

 

 

A pályázati kiírás tárgya: Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek 

A pályázat címe: Túrák és kirándulások Torockó környékén 

Az elnyert pályázat száma: HAT-KP-1-2024/1-002087, HAT-KP-1-2024/1-002088 

2025.május 28-30-ig iskolánk 7. évfolyama három napos kiránduláson vehetett részt Erdélyben 

a Bethlen Gábor ZRT jóvoltából. A 72 tanulót 8 lelkes pedagógus kísérte. A két pályázattal 

8.844.245 HUF összeget nyertünk, melyet az utazás költségeire, a szállásra, étkezésre és a 

belépőkre fordíthattunk. 

 

 

 

 

 

Az utazás előkészítő szakasza 



2025. május 17-én tartottuk a kirándulást előkészítő óránkat, melynek kapcsán áttekintettük 

Erdély helyzetét mindennapjainkig, különös figyelemmel Trianonra, a magyarság 

körülményeire. Csoportmunkával térképekkel történt a történelmi Magyarország földrajzi 

behatárolása, illetve Erdély földrajzának megismerése. A Barangoló digitális tartalomtár 

segítségével interaktív táblán tartottak a tanulók bemutatókat Erdély természeti, kulturális 

kincseiről, tradíciókról, nemzetiségekről, irodalmi vonatkozásokról.  Beszélgetéssel, 

szerepjátékokkal zárult a program, melyek témái a kulturált viselkedés, a vendéglátókkal 

szembeni tisztelet, az eltérő életformák elfogadása voltak.  

 

Az előkészítő programjaink között még szerepelt, a Magyarság Háza meglátogatása is 2024. 

november 15-én. 

 

 

 

Az utazás 



 

 

1.nap   

Szerda reggel 5 óra körül elindultak a buszok az iskola parkolójából, hogy kezdetét vegye 

három napos kirándulásunk.  Vállajnál léptük át a határt, majd a hosszúutazás után első 

megállónk Nagykárolyon volt. A Károlyi kastély parkjában sétáltunk, majd az épületben 

meghallgattuk a család és a kastély történetét, bejártuk a zegzugos épületet, megnéztük a 

kiállításokat. Ezután az Aranyszarvas fogadóhoz mentünk, ahol Petőfi Sándor megismerkedett 

Szendrey Júliával.  

 

 

 



Utazásunkat folytattuk Érmindszentre (Ady Endre falva), ahol Ady szülőházát kerestük fel. A 

múzeumban sok-sok használati tárgy között időztünk, sétáltunk és idéztük fel a költő 

személyiségét.  

   

 

 

Ezek után Zilah régi központjában álltunk meg, és tettünk rövid sétát, a Wesselényi szobrot és 

a régi Wesselényi kollégiumot néztük meg.   

 

Egy nagyon tartalmas és hosszú út végén megérkeztünk a szállásunkra, ahol egy kiadós vacsora 

után elfoglaltuk szobáinkat és késő este nyugovóra tértünk. 

  



 

2. nap 

Reggeli után egy újabb hosszú, de annál szebb napnak néztünk elébe. Torockó központjában 

kezdtünk, ahol a helyi Néprajzi múzeumot és a Vízimalmot látogattuk meg. Sétáltunk a 

település utcáin, megcsodáltuk az épületeket.  

  

Következő megállónk Kolozsvár volt, ahol megnéztük Mátyás király szobrát és szülőházát.  



 

Ezt követően átsétáltunk a Házsongárdi temetőhöz, ahol ránk szakadt az ég, és sajnos a nap 

további részében is esőben kirándultunk. 

 

 

 

A Szent Mihály templomhoz mentünk és közben meglátogattuk a Farkas utcai református 

templomot is. 



 

 

 

 

 

Egy kis pihenő után átbuszoztunk a Tordai sóbányába, ahol kilencemeletnyi mélységben 

elénk tárult a barlangban létrehozott szabadidő park és csónakázó tó.  

   

 



Késő délután Nagyenyeden tettünk még egy sétát, ahol megnéztük a Bethlen Gábor 

Kollégiumot és a vártemplomot. 

 

Az élményekben gazdag nap végén a helyi ételspecialitásokból álló vacsoránk után ismertettük 

a hazautazásunkkal kapcsolatos teendőket, és az utolsó napi programunkat. 

 

3. nap 

Összecsomagolás és reggeli után elindultunk a szállásunkról.  

Gyulafehérváron meglátogattuk a székesegyházat, melyet Szent István alapított, átsétáltunk a 

Károly kapu alatt.  



 

 

  

 

 

Következő megállónk Vajdahunyadon volt, ahol a Hunyadi várat néztük meg. A vár 

termeinek bejárásához még sok-sok idő kellett volna! A pincétől a tornyok tetejéig minden 



termet és helyiséget szinte lehetetlen volt megnézni. Igyekeztünk eljutni sok-sok helyre! 

Rejtelmes folyosókon,  tornyokban, pincékben sétáltunk a gyönyörűen felújított sok száz éves 

épületben. 

  

 

 

Déván átutazva az utolsó állomásunk Arad volt. Itt a vértanúk kivégzésének helyét kerestük 

fel. Innen már hazafelé vezetett az utunk. Az iskolához kissé megfáradva, de élményekkel 

gazdagon az esti órákban érkeztünk meg. 



 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Az utazás értékelő szakasza 

2025. június 17-én tartottuk projektóránkat, melyen a kirándulás élményeit, tapasztalatait 

összegeztük. Megnéztük a legemlékezetesebb pillanatokról készült videókat, és a tanulók által 

készített PPT-ket, amelyek különböző, a kiránduláshoz kapcsolódó témákban készültek. 

  

 


